

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 3 марта 2016 г. № 47 г. Махачкала

О признании утратившими силу постановления Правительства Республики Дагестан от 17 апреля 2014 г. № 171 и пункта 2 постановления Правительства Республики Дагестан от 9 февраля 2015 г. № 34

Правительство Республики Дагестан постановляет: Признать утратившими силу:

постановление Правительства Республики Дагестан от 17 апреля 2014 г. № 171 «О составе Правительственной комиссии Республики Дагестан по проблемам русскоязычного населения» (Собрание законодательства Республики Дагестан, 2014, № 8, ст. 477);

пункт 2 постановления Правительства Республики Дагестан от 9 февраля 2015 г. № 34 «О внесении изменений в Положение о Правительственной комиссии Республики Дагестан по проблемам русскоязычного населения, утвержденное постановлением Правительства Республики Дагестан от 30 января 2008 г. № 25, и в состав Правительственной комиссии Республики Дагестан по проблемам русскоязычного населения, утвержденный постановлением Правительства Республики Дагестан от 17 апреля 2014 г. № 171» (Собрание законодательства Республики Дагестан, 2015, № 3, ст. 109).

Председатель Правительства управления делопроизво **Вестіх олики Дагестан** А.

А. Гамидов